



Крим: накладно і небезпечно

За словами керівника Кримського відділення Комітету виборців України Андрія Криська, українцям, котрі хотіли взяти участь у виборах Президента, довелося б двічі виїжджати за межі півострова. Один раз – щоб зареєструватися, і другий – аби проголосувати.

– Це надто накладно. Крім того, людей відлякує виїзд за межі Криму в той час, коли на материку йдуть воєнні дії. Ми не раз зверталися до

ЦВК, щоб нам допомогли розв'язати питання перевезення людей, але ніхто не відреагував. Можна сказати, що кримчан позбавили можливості проголосувати за спрощеною процедурою, – сказав Андрій Крисько.

З ним згоден і член Меджлісу кримськотатарського народу Ескендер Барієв.

Як пояснив нам керівник Кримської організації Народного руху України Леонід Пилунський, є

ще одна причина, через яку багато українців, котрі залишилися в Криму, не поїдуть на вибори: «Голосувати фактично нереально. Такі люди, як я, покинувши межі півострова, назад можуть уже не потрапити – цілком імовірно, що вони банально виявляться в списку тих, кому в'їзд у Крим буде заборонений тутешньою владою».

Лія ПАВЛОВА.

10



Харків: істотних порушень не було

Серйозних правопорушень під час виборчого процесу на Харківщині не зафіксовано. А голова облдержадміністрації Ігор Балута схвалив злагоджено роботу влади й силовиків.

– Підрозділи міліції зафіксували 11 подій, що стосувалися виборів, але не вплинули на хід їхньої підготовки й проведення, – повідомив начальник Головного управління

МВС України в Харківській області Анатолій Дмитрієв. За його словами, підрозділи міліції виконали значну роботу із забезпечення громадського порядку і безпеки громадян під час проведення виборів.

Зокрема, на площі Свободи в Харкові зібралися городяни, не задоволені проведенням позачергових виборів Президента України.

Не всі вони були налаштовані мирно. Під час перевірки в сумці одного з них виявлено чотири димові шашки, патрони, кульки для пневматичної зброї. Крім того, затримано чотирьох осіб віком від 14 до 24 років, у яких вилучено металевий прут, дві маски, ніж та два газові балончики.

Віталій СКОБЕЛЬСЬКИЙ.



Одеса: висока явка, гостра конкуренція

Позачергові вибори Президента України 25 травня 2014 року в Одеській області пройшли спокійно й без особливих порушень. Про це по закінченні голосування повідомив голова Одеської обласної організації «Комітет виборців України» Анатолій Бойко.

За його словами, не менш як 80 відсотків зафіксованих порушень стосувалися виборів Одеського міського голови. На його переконання, саме вибори міського голови позитивно вплинули на явку виборців, бо «вони цікавлять одеситів більше, ніж особа майбутнього Президента».

Водночас в Одеській області вже традиційно спостерігалася не дуже висока явка виборців (45,67 відсотка), хоча вона на кілька відсотків перевищила показники попередніх виборів. Як свідчать результати підрахунку голосів, понад 30 відсотків

виборців Одещини надали перевагу Петрові Порошенко.

Голова Одеської міської територіальної виборчої комісії Олександр Ахмеров на позачерговій сесії міськради офіційно повідомив, що за підсумками голосування на позачергових виборах 25 травня 2014 року Одеським міським головою обрано народного депутата України від групи «Економічний розвиток» Геннадія Труханова.

Новий мер Одеси вже склав присягу й пообіцяв вірно служити місту.

Утім, на вулиці Канатній, 83, де розташований тервиборчком, незгодні з результатами підрахунку голосів провели мітинг протесту, звинувативши членів комісії в їх недостовірності.

Нагадаємо, що під час виборів міського голови Одеси дані екзит-полів різнилися: якщо за одними перемагав Едуард Гурвіц, то за іншими – Геннадій Труханов. Зрештою пере-



На знімку: голосування на виборчій дільниці № 511307 в Одеському ліцеї «Приморський»

мога дісталася останньому, до того ж розрив між кандидатами становив понад 10 відсотків. Едуард Гурвіц заявив, що оскаржуватиме такі результати голосування в суді.

Євген ТИЩУК.



Львів: найспокійніші вибори



За словами речника ГУ МВС України в Львівській області Світлани Добровольської, на виборчих дільницях було зафіксовано 10 повідомлень про дрібні хуліганства та про перебування осіб у стані алкогольного сп'яніння.

Загалом це найспокійніші вибори у Львові за останні десять років.

На Львівщині активно голосували переселенці з Криму й Донбасу. Загалом, для участі у виборах зареєструвалося 369 кримчан й 466 жителів Донецької й Луганської об-

ластей. Про це повідомила Галина Олійникова – координатор із переселення жителів Донбасу.

З усіх областей України Львівщина надала найбільшу підтримку лідеру президентських перегонів Петру Порошенку. За нього проголосувало 70% виборців. Такі дані підрахунку 83% голосів, оприлюднені ЦВК станом на 15 годину 26 травня.

Лариса МАРЧУК.